



# 国内首个数字城市综合型二级节点开建

近日,徐州汉风数字城市发展有限公司建设的工业网互联网标识解析综合型二级节点通过江苏省工业互联网标识解析二级节点审核,这是国内首个数字城市综合型二级节点。

现代快报记者了解到,工业互联网对经济高质量发展意义重大,而标识解析体系又是工业互联网的基础,它赋予机器、设备、产品乃至数字对象唯一的标识,相当于“身份证”。如今,市民购买的商品可以通过扫一扫商品包装上的二维码,便可查询其生产日期、批次、每道工序的加工人等信息,这种对生产全流程溯源的系统,正是依赖于工业互联网标识解析体系。

自2020年起,江苏省工业互联网标识解析体系建设作为全省工业互联网创新发展重点工程之一,省市先后出台专项支持政策,组织重点行业、重点产业集群、重点骨干企业积极开展标识解析节点建设,截至今年9月累计标识注册量1177.25亿、累计标识解析量787.94亿、服务企业12.8万家,标识注册量、标识解析量、接入企业数分别占全国50%左右,标识注册量、标识解析量“双过亿”二级节点48家。

中国信通院专家组一致认为,汉风数字公司提出的工业互联网标识解析综合型二级节点建设规划思

路清晰,实施方案合理,企业节点接入管理和方案完善,短中长期规划合理。提出的基于工业互联网标识解析应用方案能够实现一个以上跨系统、跨企业、跨行业类型的应用,应用能够与工业互联网标识解析国家顶级节点或递归节点按要求对接。据省工信厅相关负责人介绍,目前,已有的二级节点标识解析多数针对工业领域的应用,而汉风数字则是围绕数字城市融合应用建立的全国首个标识解析数字城市综合型二级节点。

在物联网、大数据、云计算、5G、人工智能、区块链等技术的基础上,建设数字城市二级节点,能够丰富城市数据要素供给手段,提升数据要素获取效率,从而推进数据治理精细化,赋能支撑城市管理,发展地区数字经济新业态。

“汉风数字公司将紧抓本次通过标识解析体系建设新机遇,结合江苏省工信厅、通管局等18个厅局发布的《关于印发江苏工业互联网标识解析体系创新发展工作实施方案的通知》,早日完成数字城市综合型二级节点的建设,促进技术融合和创新,加速数字城市服务产业聚集与转型升级,成为徐州数字城市服务高质量发展的重要支撑。”徐州汉风数字城市发展有限公司总经理赵军锋说。张晓培 薛婧

## 今起,徐州市区多条道路将实行交通限制

近日,现代快报记者从徐州市公安局交警支队了解到,从10月26日起,徐州部分路段将进行交通限制,具体路段如下:

因轨道交通4号线一期工程桥上村站施工的需要,自2022年10月26日至2027年12月30日,大学路与珠江路交叉口以南及以西部分路段实行交通限制,施工围挡范围内路段禁止车辆、行人通行。

为保障复兴南路南延工程跨金山东路辅道桥梁施工,2022年10月31日—2022年11月2日每日13:15至16:15,金山东路辅道(金山东路跨线桥南侧下穿铁路涵洞段)实施交通限制,11月2日—11月4日,每日21:00至次日5:00,金山东路辅道实施交通限制,封闭施工,禁止车辆、行人通行。

为保障部分道路雨污分流工

程施工,2022年11月1日至2022年11月30日,民主北路(大马路至解放路)实施交通限制。2022年11月1日至2023年5月31日,彭城路(淮海东路至青年路)实施交通限制。2022年11月1日至2022年12月31日,嘉美路(泉山路至双山路,汇邻湾东侧路至风华南路)实施交通限制,临时占用路段禁止车辆通行。

张晓培

## 徐州首个公交TOD综合体投入使用

近日,由徐州交控集团打造的徐州首例公交TOD综合体示范项目——御景湾公交首末站正式投入使用。该公交首末站作为徐州市首个综合体公交首末站,占地面积约5000平方米,除具备交通换乘

功能外,还规划有超市、健身房、足浴、水吧等休闲娱乐配套场所,地下设置80处停车位,可满足周边群众的一站式生活需求。

据介绍,该公交首末站计划在2023年1月实现全面开业。目前进

驻了5路、53路、205路三条公交线路,设置新能源充电桩23个,可供20辆公交车同时充电,后期可根据实际情况向私家车开放充电,满足周边学校师生和居民的出行需求。

张晓培 李超然

## 美丽庭院星级评比,促乡村振兴

“俺们村这次‘美丽庭院’评比活动公平公正,效果好,对带动整个村人居环境美化作用也大,促进了村风民风更加转好……”10月

25日,徐州市铜山区柳泉镇涝泉村村民赵引高兴地说。

据了解,从8月初至今,该区柳泉镇开展“四香四美·美丽庭

院”示范户评比活动,取得良好效果。目前,创建评选出三星级到五星级美丽庭院共513户,其中五星级68户。

张晓培 付立东 梁佳

# 鼓楼区:深入推进“扫黄打非”落地见效

今年以来,徐州市鼓楼区坚持把“扫黄打非”工作放在重要位置,围绕主线、紧扣主题、明确目标要求,着力在阵地建设、平台建设、专项行动、拓展宣传等方面多管齐下、多措并举,不断增强“扫黄打非”宣传工作实效。

刘贺 张晓培



新时代文明实践系列活动之“儿童扇面画”



新时代文明实践系列活动之“我们的节日” 通讯员供图



加强辖区日常监管工作



相关部门人员开展专项巡查检查

### 抓好阵地建设,让“扫黄打非”深入人心

夯实基层宣教阵地。通过常态化开展“扫黄打非”宣讲、发放宣传资料、现场讲解等方式,引导居民了解“扫黄打非”知识,通过公示监督举报电话,设置举报信箱进一步强化群众监督。

健全网格管理阵地。实现全区8个街道73个社区基层工作站点全覆盖,切实发挥“扫黄打非”站点前哨站、排头兵作用,深入社区逐户走访,对经营户“地毯式”摸排,全面清查出版物市场。

拓宽线上网络阵地。持续推进网络安全进社区、进学校、进机关、进家庭等活动,积极营造安全上网、依法上网的良好宣传氛围,将“扫黄打非”相关知识链接、小视频、图片等转发至微信群宣传,实现“扫黄打非”工作全覆盖,提升辖区日常监管工作效能。

### 抓好专项行动,让“扫黄打非”更有力度

鼓楼区不断加大“净网”“护苗”“秋风”等专项行动工作力度,结合8项专项整治任务,精心安排部署,定期明查暗访,对出版物市场、旅游景点周边、校园周边等地、网上销售平台、网络社交平台等场所进行集中清理,严厉打击各类非法出版物、侵权盗版等出版物和有害信息,将“扫黄打非”工作与校园周边环境优化、社区家园环境整治、社会管理综合治理相结合,努

力营造良好的文化环境。

今年以来,鼓楼区扫黄打非办联合文化执法、公安、市场监管管理等部门深入书店、印刷厂、教培机构等近170个点位,开展专项巡查检查20余次。对辖区内2149家网站开展拉网式排查,开展涉未成年人有害出版物及信息整治行动,及时发现清理网上有害信息,宣传“绿色阅读、健康上网”理念,号召未成年人远离文化垃圾。

### 抓好宣传教育,让“扫黄打非”有声有色

做实主题宣传。围绕“护苗”“绿书签”“青少年版权保护季”等主题,广泛组织开展“绿书签行动”“网络安全课”进校园等主题活动464场次。做大社会宣传。通过印发宣传资料、设置专栏、悬挂横幅标语、电子大屏、户外广告等,大力宣传“扫黄打非”相关知识,张贴护苗海报730余张,提高“扫黄打非”工作知晓率。做强媒体宣传。在学习强国等各级新闻平台共上稿245篇,广泛宣传“扫黄打非”政策法规、目标任务、措施成效、典型案例等,营造全社会共同关注参与支持“扫黄打非”的浓厚氛围。